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Tarih  : 04.10.2023 

Sayı : BBDAS/2023-148 

Konu : GEKAP Beyannamesinde Yapılan Değişikliğe İlişkin GİB Duyurusu 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı, İnternet Vergi Dairesi üzerinden yapılan duyuru aşağıdaki gibidir. 

 

04.10.2023 - GEKAP Beyannamesinde Yapılan Değişiklikler: 

 

Türkiye Çevre Ajansı tarafından tuca.gov.tr ve dbys.gov.tr adresleri üzerinden yayımlanmış olan 

"Zorunlu Depozito Yönetim Sistemi Uygulamalarına ilişkin Usul ve Esaslar"ın belirlenmesi 

kapsamında 1. sınıf olarak tanımlı ürünler için Depozito Bilgi Yönetim Sistemi uygulaması 

(dbys.gov.tr) üzerinden piyasaya sürülen ve kayıtlı ambalajlar özelinde oluşturulmuş toplam 10 haneli 

kod numaraları ( TUCA DEKAB kodu) sisteme tanımlanmış olup, Geri Kazanım Katılım Payı 

Beyannamesinde yer alan "Diğer Ürünlere İlişkin Gekap Bildirimleri" kulakçığında bulunan "Yurt 

İçinde Üretilerek Piyasaya Arz Edilen Ürünlere ilişkin Gekap Bildirim Satırları" ile "İthal Edilerek 

Yurt İçinde Piyasaya Arz Edilen Ürünlere ilişkin Gekap Bildirim Satırları" tablolarındaki "Ürün" 

sütununa 9 adet Tuca Depozitolu Ürün eklenmiştir. Türkiye Çevre Ajansı tarafından hazırlanan 

Kılavuz için tıklayınız. 

 

Ayrıca 01.08.2023 tarihli ve 7449 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile "Bazı Ürünlerden Tahsil Edilecek 

Geri Kazanım Katılım Payı Tutarlarının, 01.08.2023 Tarihinden İtibaren Geçerli Olmak Üzere Tespit 

Edilmesi Hakkında Karar"a istinaden GEKAP Beyannamesinde yer alan ürünler için uygulanacak 

tutarlar güncellenmiştir. 

 

Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamesi vermesi gereken mükelleflerin Beyanname Düzenleme 

Programını güncellemeleri gerekmektedir. 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer 

yükümlülüklerin özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir 

danışmandan veya yetkili kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak 

yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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